单身不是我的错

吴长海

出门一把锁,进门一盏灯 大学毕业六年了,我也单身了整整六年,用朋友的话说,是个"资深光棍"虽然爱情空白,但生活一直精彩,电脑作伴 篮球为舞,泡吧旅游 快乐自由!碰到居家小男人颇怀"嫉妒"地叮嘱:青春不常在,抓紧谈恋爱用加菲猫的名言回敬他:爱情来的快去的也快,只有猪肉卷是永恒的

一人吃饱,全家不饿,我单身我快乐看看身边的"剩男剩女"还挺多,我觉得单身也没什么倒是老爸老妈在为我的终身大事着急,每次回家,都唠叨个没完,无非是说村里和我同龄的谁谁抱儿子了,比我小的某某娶媳妇了,让我别挑剔了,赶紧找个条件相当的女孩结婚,好让他们开心一省心一放心 这不,老鼠年快过完了,老妈又来催我了,说堂弟小宝的儿子都会屁颠屁颠地打酱油了,让我好歹带个女朋友回家过年

汗,老妈有所不知,在父老乡亲的眼里**取大学 在城里工作,是个不折不扣的"金凤凰";可在城里,我是无房 无车 无存款的"三无男人"现在的女孩子又浪漫得过头 务实得过分,没有楼房 轿车的男人,她们连见面都不太乐意,更不用说嫁了 我起早贪黑,每月的工资不吃不喝还不够买一平方米房子的,工作六年的积蓄也仅仅够交房子的首付 虽然我也算玉树临风 风流倜傥,在老家也有"三亩良田一头牛",可换不来城里的"老婆孩子热炕头"啊 我不单身谁单身?

一年难得回家一次,老妈唠叨,我就卖个耳朵给她,东耳朵进西耳朵出,倒也无妨可去参加同事或者朋友的婚礼,一桌人一起"批评"我的单身,我就难以招架了 这个仁兄嗔怪道:去年给你介绍的那个小姑娘,家境多好,你却不来电 那个大姐埋怨道,这几年单位来了多少好女孩,你咋不主动出击呢 居然还有贤弟叮嘱我:都毕业6年了啊,还想再等6年吗,当自己是**宁呢,想老牛啃嫩草!狂晕,我不就是单身吗,招谁惹谁了,犯得着把我当罪犯审吗?前几年,我还理直气壮地辩解"自己还小" "宁缺毋滥",打马虎眼搪塞过去 这几年,他们不依不挠,我只好拎着酒瓶端着酒杯,一一去堵他们的嘴 虽然我不胜酒力,还是硬撑着跟他们拼酒我发现醉酒后的夜晚从不失眠,而且醉酒后的自己感觉很真实 很放松,不去想生存压力,也没有了感情羁绊 躺在床上,就是单纯的睡觉 休息 醒来后,反思自己

存压力,也没有了感情羁绊 躺在床上,就是单纯的睡觉 休息 醒来后,反思自己的情感单身不是我的错(08年11月19日发于淮北晨报茶馆),我只想要一份简单纯洁的爱情,彼此欣赏与理解,互相信任与珍惜,一起开创幸福的未来 这个要求并不高啊,可找个合适的女子,咋就那么难呢!

记得年少时看过一期东方卫视相约星期六的节目,一个男嘉宾问女嘉宾:如果你等待了20年,依然没有找到你中意的男子,你会怎么办?女嘉宾很洒脱地说,既然我已经等待了20年,就不介意再等20年!时隔多年,我仍为这位对爱情近乎执著的女子感动 是啊,爱情不能勉强,婚姻不能随便 单身不是我的错,套用赵云的豪气"大丈夫何患无妻",再化用**在1918年里的*词来安慰自己:洋房会有的,老婆会有的,一切都会有的!

江苏省江阴市申港成教 吴长海